

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>	Opća bolnica i bolnica branitelja Domovinskog rata Ogulin				
<b>ADRESA:</b>	Bolnička ulica 38. Ogulin				
<b>TELEFON:</b>	047/ 819-700	<b>FAX:</b>		<b>E-MAIL:</b>	silvija.vucic@bolnica-ogulin.hr

<b>DATUM</b>	<b>NAZIV TEME</b>	<b>SAŽETAK (250 do 300 znakova)</b>	<b>PREDAVAČ (VODITELJ)</b>	<b>MJESTO ODRŽAVANJA</b>
8.1.2024. 22.1.2024.	Sagorijevanje na radnome mjestu – prepoznavanje i sprečavanje	Sagorijevanje na poslu posebna je vrsta stresa povezanog s poslom – stanje fizičke ili emocionalne iscrpljenosti koje također uključuje osjećaj smanjenog postignuća i gubitak osobnog identiteta. Iz razloga što sagorijevanje na poslu utječe na naše mentalno zdravlje i na svakodnevno funkcioniranje važno je obratiti pozornost na prepoznavanje ranih simptoma te načina pomoću kojih se što uspješnije možemo nositi s sagorijevanjem na radnome mjestu.	Ivan Sušanj, spec.klin.psih.	Bolnica Ogulin, 4. kat  13:30h – 14:15h
13.2.2024. 27.2.2024.	Uloga medicinske sestre u transfuzijskoj medicini	Uloga medicinske sestre u transfuzijskoj medicini je sveobuhvatna i uključuje skrb i zdravog i bolesnog pojedinca. Započinje promocijom davalaštva krvi za darivatelje kako bi oni ostali zdravi, a završava transfuzijom krvnih pripravaka i skrbi za transfundirane pacijente kako bi se što prije oporavili.	Petra Paušić, mag.med.techn. Ivanka Salopek, med.sestra	Bolnica Ogulin, 4. kat  13:30 – 14:15h
12.3.2024.	Intervencije medicinske sestre kod primjene		Antonija Suvajac, bacc.med.techn.	Bolnica Ogulin, 4. kat

26.3.2024.	intravenozne terapije željeza u liječenju anemije	<p>Medicinska sestra ima jednu od ključnih uloga u provođenju terapije anemije primjenom intravenoznog željeza. Primjena ovog intravenoznog lijeka zahtijeva pažljivo upravljanje i nadzor medicinskog osoblja. Ključna uloga je i u edukaciji pacijenta o primjeni lijeka, potencijalnim nuspojavama ili alergijskim reakcijama.</p> <p>U predavanju će biti prikazana dosadašnja iskustva uz prikaz statističkih podataka u bolnici Ogulin.</p>		13:30h – 14:15h
9.4.2024. 30.4.2024.	Korištenje novih tehnologija u sestrinstvu – Osnove kontinuiranog nadomještanja bubrežne funkcije u Jedinici intenzivnog liječenja u bolnici Ogulin	<p>Razvojem novih tehnologija u medicini dolazi i do novih načina rada u sestrinstvu. Kako se u zdravstvenoj skrbi pacijenata počinju koristiti novi uređaji od medicinske sestre se zahtjeva kontinuirana i stručna edukacija. Cilj predavanja je prikazati uvođenje nove tehnologije u Jedinici intenzivnog liječenja bolnice u Ogulinu.</p>	<p>Barbara Lozo, mag. med.techn. Andrea Špehar, med.sestra</p>	<p>Bolnica Ogulin, 4.kat 13:30 – 14:15h</p>
14.5.2024. 28.5.2024.	Dijabetičko stopalo – kronična komplikacija šećerne bolesti	<p>Pojavnost dijabetičkog stopala ovisi o trajanju i uspješnosti liječenja primarne bolesti – dijabetesa. Dijabetičko stopalo je ono stopalo koje je narušenog funkcionalnog integriteta zbog infekcija, rana i razaranja tkiva, te oštećenja živaca i bolesti krvnih žila nogu. Cilj predavanja je prikazati problematiku šećerne bolesti i njenih komplikacija te istaknuti važnost regulacije šećera u plazmi, kao i problematiku dijabetičkog ulkusa i njegovog zbrinjavanja s naglaskom na</p>	<p>Tatjana Tutek, bacc.med.techn.</p>	<p>Bolnica Ogulin , 4. kat 13:30h – 14:15h</p>

		primjenu otopina nove generacije u cilju sprječavanja i suzbijanja infekcije.		
--	--	---	--	--

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG  
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis

Silvija Vučić, dipl.med.techn.

**RAVNATELJ USTANOVE**

Ime i prezime i potpis

Davor Vukelja, dr.med.  
spec. kirurg traumatolog

**ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI**

Ime i prezime i potpis

Kristina Muhar, mag. med. techn.